

名校硕士屡盗自行车变卖

到案后称毕业无工作又怕回乡丢面子故走上歧路

本报讯 (记者 屠仕超)日前,奉贤区南桥派出所抓获一名偷盗自行车的犯罪嫌疑人,令人惊讶的是,他竟是从本市一所知名大学毕业的硕士生。毕业后,他一直找不到工作,为留在繁华的上海,便开始频繁偷盗自行车,然后挂在网上卖掉。昨晚,记者致电奉贤区公安部门,了解事情经过。“太可惜了,好端端一个高材生,就这么毁了……”公安干警扼腕叹息。

因偷窃曾“二进宫”

犯罪嫌疑人1978年出生,江西人。据抓捕他的民警称,当时,一名丢失红色捷安特自行车的车主,在奉贤区奉浦医院附近发现了失

窃的自行车。她大吃一惊,立即报警。

警方接报后,悄悄赶到事发地点埋伏。嫌疑人出现后,一名便衣警察上前问道:“你这自行车哪里来的?”嫌疑人顿时神情慌张,想骑车离开。这时,民警一拥而上,将其带到派出所询问。经查,这辆价值上千元的捷安特自行车,正是嫌疑人于十多天前偷来的。

嫌疑人称,自己在上海曾偷过多辆自行车,并因此一次被拘留、一次被劳动教养。而他偷的都是昂贵的名牌自行车,一旦偷来,立即在网上出售变现。尽管“二进宫”,他还是改不了恶习。这次他又忍不住开始偷窃,最终被一举抓获。

找工作屡屡碰壁

审讯中,民警惊奇地发现,这名“惯犯”竟是从本市一所知名大学毕业的硕士研究生。嫌疑人称,他考上研究生后,一直是家里的荣耀,家乡父老都以他为荣。没想到,毕业后他找工作屡屡碰壁。他想回江西,又怕家人耻笑他“在上海留不住”,最终走上偷窃这一条歧路。最后让他落网的这辆红色捷安特自行车,正是2013年12月20日夜间,他在金沙江路轨交站附近盗窃的。每次得手后,他立即将车卖掉,一部分用于支付房租,一部分用于日常开销。嫌疑人称,上海这个繁华的国际大都市,对自己有莫

大的吸引力,因此为了留在“大上海”,自己不惜铤而走险。

公安部门表示,由于嫌疑人屡次偷窃,数额也比较大,社会影响恶劣,已被批捕。

应加强受挫教育

事发后,“警直通车——上海”发布微博:“惊闻嫌疑人为本市某著名高校研究生。毕业后找工作不顺利又想留在上海,开始盗窃。”微博被众多网友转发,许多网友表示惋惜,更有人称,大学生、研究生不要光顾着读书,而学校、家长也应加强受挫教育,作心理疏导,让他们树立正确的人生观、价值观。目前此案仍在进一步调查中。

“脸”上长满“牛皮癣” 警示牌变身广告牌

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨天,网友@shdelubi在新民网上海微博上报料称,在沪南公路近上南路处的万达购物广场北侧绿化带中,一块“高压危险”的警示牌被贴满“牛皮癣”。

据网友@shdelubi称,这块警示牌位于马路东侧人行道的绿化带中,高约1.5米,是电力公司所设,上面原先写着“下有电缆,严禁挖

掘、打桩、堆物”等字句。但最近数月,警示牌铁制告示板上,被人杂乱无序地张贴各种黑广告:夜总会、住房出租、新思路写作、好宝贝创意坊等。这些黑广告将警示牌上大部分字遮挡住(见图 网友提供)。

“如今警示牌这副‘面孔’,既有碍观瞻也存在安全隐患。”附近居民希望有关部门能够及时清理黑广告,让警示牌物尽其用。



方知酒店歇业 婚礼请柬发出

本报讯 (记者 左妍)请柬发出去了,婚礼准备好了,可酒店却突然关门了。婚宴没了着落,这可急坏了准新郎郁先生。昨天,他向本报反映此事,希望提醒和他遭遇相同的客人不要因此耽误人生大事。郁先生告诉记者,他将婚期选在今年3月2日,综合考虑了地区、价格等各方面的因素后,决定将宴席设在位于秀沿路上的金运富豪酒店。去年12月1日,他就和家人赶到酒店,考察宴会大厅,并询问了宴席价格。“当时一位销售接待了我,给了我一张名片,并作了预约登记,说1月份再联系我。”郁先生说,因当时对方表示,定金可以在1月份选好套餐后再支付,所以他就回家等消息了。

这几天,郁先生忙碌碌碌,将部分请柬发了出去,却迟迟没有等到酒店的确认电话,打过去问也始终无法接通。郁先生有些担心,亲自赶到酒店,却发现酒店大门紧闭,已经停止营业。他询问了周边一些商铺,获悉该酒店在去年12月中旬就已经因歇业。郁先生十分着急:“怎么不提前通知我们呢?差点耽误了人生大事。”

记者了解到,因郁先生当时没有支付定金,所以和酒店之间并不存在合同关系,只能“自认倒霉”。昨天下午,记者致电酒店对外公开的两门电话,均无法接通;而酒店此前在某网站上搞的团购活动也已取消,引来网友“声讨”。

今年第一场雨“下”出多起车祸

早高峰1死多伤

本报讯 (记者 曹文清)今天一早,申城飘起2014年第一场雨,天气变化使得路况不佳。今天上午,宝山区宝安公路、外滩隧道、沪青平公路等处陆续发生多起交通事故,导致一死多伤。警方提醒司机小心驾驶。

【宝安公路】

今天上午7时许,一辆重型搅拌车在宝安公路上行驶至陈广路附近时,与两辆非机动车相撞。搅拌车先撞上一辆电动自行车,骑车人被撞倒后卷入车底。随后一辆三轮车也被撞倒,骑车人受伤。经确认,电瓶车骑车人不幸当场身亡,三轮车骑车人被送往医院救

治。目前,事故原因正在进一步调查中。

【沪青平公路】

今天上午7时,沪青平公路东向西方向,庆丰路附近,一辆卡车因路面湿滑,失控冲过中央隔离带,车头与车身成90度横在道路上,占去双向各一条车道,幸无人受伤。

【外滩隧道】

今天上午8时许,外滩隧道内发生两起4车相撞事故,造成1人受伤,引发交通拥堵。事发时正值早高峰时段,外滩隧道北向南在隧道内车流密集,由于车速较快,前车变道时后车避让

不及,引发4辆车连环相撞,造成1人受伤。而就在此起事故处理过程中,外滩隧道内再次发生一起4车追尾事故。受两起事故影响,外滩隧道一度出现严重拥堵,交警紧急到场疏导。多辆牵引车赶到将事故车拖至地面,交通逐渐恢复。

此外,中环广粤路下匝道、仙霞路上匝道至吴中路下匝道、北虹路地道内也都发生多车相撞事故。

【警方提醒】

上海市交警总队温和警官说,雨天道路湿滑,司机切记放慢车速,小心驾驶。同时,气温下降使得骑车人穿戴厚重,视线不佳,驾驶员应及时注意骑车人行动轨迹。

8人走出KTV遭陌生男子追砍

6名嫌疑人被抓获 是否“误砍”尚在侦查

本报讯 (记者 曹文清)昨天凌晨,松江区泗泾镇汇泾商业广场一家KTV内,8人唱完歌后遭到数名陌生男子追砍,其中4人受伤送医。受害人称,当时KTV内有其他人打斗,怀疑遭“误砍”。昨晚,6名犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件详情尚在调查中。

昨天,认证信息为“签约演员”的牛犇在微博上称,昨天凌晨他的父母和同行几人在汇泾广场“飞天量贩”KTV唱完歌下楼准备回家时,突然遭到多名陌生男子持刀袭击,包括牛犇父母在内的4人被砍

伤,其中牛犇的父亲右腹部中刀,右手臂被砍3刀。

“我爸跪下来求他们说你们砍错了,然后他们继续砍。”牛犇说,他的父母是做酒水批发生意的,当天带着员工庆祝完成业绩,没想到会遇上这样的事,之前从未见过砍人者。

据了解,事发时KTV其他包厢内有客人打斗。牛犇的父母及同行者为了避免被牵连,决定速速离开,不料在楼下停车场遭到陌生人追砍。他们怀疑被对方认错,连忙解释和求饶。然而几名行凶者并不

听,追砍持续数分钟,随后行凶者跳上一辆面包车和一辆轿车逃离。据受害人称,当时听到砍人者称“砍错了”。

松江警方今天凌晨1时许发布微博称,昨晚11时30分许,公安机关在九亭镇沪亭南路888号将犯罪嫌疑人张某、阮某等6人抓获。犯罪嫌疑人对殴打、砍伤牛某等4人的行为供认不讳。4名伤者经过医院救治,均无生命危险。

警方称,是否存在误伤等案件细节目前正在进一步侦查中。

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

阿婆家中水管爆裂 民警帮忙排水报修

本报讯 (记者 左妍)80多岁的郭阿婆家水管突然爆裂,邻居帮忙报警后,宝山区友谊路派出所民警金奇和协管员卢华章赶到现场,帮郭阿婆把积水排尽,前后忙活了近1小时。昨天,家住宝钢七村的郭阿婆致电本报,感谢两人的帮助。

郭阿婆说,前天下午1时多,她家卫生间进水管突然爆裂,水柱直冲天花板,很快殃及其他房间。家里只有她一人,郭阿婆慌了神,在楼道内呼喊,邻居帮忙报了警。几分钟后,金奇和卢华章赶到现场。此时,郭阿婆家已经水漫金山,积水没过脚背,家具等全都泡在水中。两人先把郭阿婆家的水管总阀门关闭,止住“喷泉”,随即联系物业。物业上门检修发现,郭阿婆家卫生间的进水阀坏了,需要更换。

见郭阿婆一人在家,金奇和卢华章一边用扫帚、拖把帮她排水,一边安慰她:“我们来了,你就不要担心了。”两人忙进忙出整整一小时,帮郭阿婆把积水清理干净才离开。

“他们的全身都湿透了,鞋子也进了水,我看着心里真过意不去。”郭阿婆说,遇到水管爆裂这种事本来应该找物业,但当时情急之下脑子一片空白,没想到辖区民警出警迅速,处置及时,帮她解决了困难,令她十分感动。

醉汉昏睡自助取款间 民警翻墙施救并送医

本报讯 (记者 陆常青)前晚10时45分,一名男子醉酒后将自己反锁在金山一家银行的自助取款间内呼呼大睡,最终被民警“救”出并送医治疗。

据银行监控画面显示,一名身穿橘黄色羽绒服的男子走进一间取款间,先将钱包放在取款机上,几分钟后掏出手机,背朝ATM机开始打电话。又过了几分钟,他边打电话边后仰,最后竟靠在取款机上睡着了。当晚11时许,金山警方接到群众报案后迅速赶到现场,借助工具翻过3米多高的取款间玻璃外墙,将仍在昏睡的男子“救”出。由于送医及时,这名男子无生命危险。

热线速递 >>>

【无证摊贩占道经营】

昨晚10时:读者苏先生来电反映,凤阳路新昌路口无证摊贩占道经营现象严重,影响正常通行。

【断裂栏杆搁置路边】

昨晚9时:读者陈先生来电反映,杨高南路华夏西路口车道之间的隔离栏杆有数根被撞断后放置在路边,不仅有碍观瞻,也给车辆通行带来不便。陆常青 整理